

**Az Albert Flórián Labdarúgó Utánpótlás és Sportalapítvány
2022. évi egyszerűsített éves beszámolójának
kiegészítő melléklete**

I. A szervezet főbb adatai:

Szervezet nyilvántartási száma: 01-01-0011323

Adószám: 18296147-1-43

Szervezet székhelye: 1091 Budapest, Üllői út 129.

A szervezet képviselője: Kubatov Gábor elnök

Képviselet módja: önálló

Közhasznúsági fokozat: közhasznú

Beszámolási időszak: 2022. 01. 01. – 2022. 12.31

II. A számviteli környezet meghatározó elemei:

A beszámoló formája: Egyszerűsített éves beszámoló

Alkalmazott könyvvezetés: kettős könyvvitel

Üzleti év: naptári évvel azonos (január 1 – december 31.)

Mérlegfordulónap: december 31.

Beszámoló összeállításának határideje: május 31.

Letétbe helyezés, közzététel: a hatályos jogszabályi előírások szerint

Könyvvizsgálat: kötelező könyvvizsgálatot a számviteli törvény nem ír elő, az egyesület könyvvizsgálót nem kíván alkalmazni.

A könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátását végző személy: Korencsi László (mérlegképes regisztráció száma: 201382)

III. Értékcsökkenés elszámolása során alkalmazandó eljárás:

A vállalkozás az értékcsökkenési leírást az alábbiak szerint számolja el:

Azon tárgyi eszközök, vagyoni értékű jogok és szellemi termékek esetében, melyek egyedi beszerzési (aktiválási) értéke nem haladja meg a 100.000,- Ft-ot (kis értékű eszközök), a vállalkozás a használatbavételkor azonnal egy összegben elszámolja annak értékét értékcsökkenési leírásként; - az előző pontba nem tartozó, nem kis értékű eszközök esetében a

vállalkozás lineáris értékcsökkenést számol el a várható használati idő és a maradványérték figyelembevételével.

Az értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága: - a kis értékű eszközök esetében aktiválásukkor minden esetben azonnal - a nem kis értékű eszközök esetében évente egyszer.

IV. Az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák hatása évenkénti megbontásban

Nem volt ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hiba.

V. A vagyoni, pénzügyi helyzet, a működés eredményének bemutatása

a. Vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzet értékelése

Vagyoni helyzet elemzése során látható, hogy az eszközök kizárólag forgóeszközök, azon belül is csak pénzeszközök és aktív időbeli elhatárolások találhatóak. A pénzügyi helyzet megfelelő, az egyesület kötelezettségállománya nem jelentős. A szervezet tárgyévi eredménye - 1.531 ezer Ft veszteség.

b. Eszközök és források összetétele

Eszközök:

Befektetett eszközök aránya 20,48 %

Forgóeszközök aránya 79,51 %

Aktív időbeli elhatárolás aránya 0,01 %

Források:

Saját tőke aránya 38,14 %

Kötelezettségek aránya 0,47 %

Passzív időbeli elhatárolás aránya 61,39 %

c. A saját tőke és a kötelezettségek tételeinek alakulása

Tőkeváltozás 54.379 ezer Ft

Tárgyévi eredmény (alaptev.) 13.868 ezer Ft

Kötelezettségek: 838 ezer Ft

d. A likviditás és a fizetőképesség, valamint a jövedelmezőség alakulása

<i>Mutató</i>	<i>2021.12.31</i>	<i>2022.12.31</i>
Likviditási mutató (Forgóeszközök / Rövid lejáratú köt.)	179,63	170,02
Tőkeellátottság (Saját tőke / Források)	0,26	0,38
Korrigált pénzeszköz arány (Pénzeszközök / Rövid lejáratú köt.)	179,63	157,93

<i>Bevételek részletezése (ezer Ft)</i>	<i>2021.</i>	<i>2022.</i>
Árbevétel	6.941	11.093
Egyéb bevételek	86.884	66.160
Pénzügyi bevételek	116	0
Összesen	93.941	77.253

<i>Költségek és ráfordítások részletezése (ezer Ft)</i>	<i>2021.</i>	<i>2022.</i>
Anyagjellegű ráfordítások	49.568	26.991
Személyi jellegű ráfordítások	29.471	31.240
Értékcsökkenési leírás	2.558	5.050
Egyéb ráfordítások	2.000	104
Pénzügyi ráfordítások	0	0
Összesen	83.597	63.385

VI. Tájékoztató rész

1. A mérlegen kívüli egyéb tételek: Nincs ilyen tétel.
2. A lekötött tartalék jogcímei szerint: Nincs lekötött tartalék.
3. Mérlegen kívüli biztos és függő kötelezettségvállalások összege fajtánként: Nincs ilyen kötelezettségvállalás.
4. A bekerülési értéken értékelt befektetett pénzügyi eszközök könyv szerinti értékének a valós értéket jelentősen meghaladó összege esetén, azok könyv szerinti értékét és valós értékét, valamint annak indoklását, hogy miért nem számolták el az értékvesztést Nincs ilyen eszköz, és az egyesület nem él a valós értékelés lehetőségével.
5. A hátrasorolt eszközök értéke jogcímei szerint: Nincs hátrasorolt eszköz.
6. A valós értékelésre vonatkozó adatok: az egyesület nem él a valós értékelés lehetőségével.
7. Személyi jellegű ráfordítások a tárgyévben munka- és megbízási szerződéses jogviszonyok, valamint utánpótlás korú sportolókkal kötött támogatási szerződések alapján merültek fel. Bérköltség 5.158 ezer Ft, személyi jellegű egyéb kifizetések 25.520

ezer Ft, bérjárulékok 562 ezer Ft. Vezető tisztségviselő (ügyvezető) részére bruttó 5.158 ezer Ft bérköltség és járulékai kerültek számfejtésre és kifizetésre.

8. Azon kötelezettségek összegei, melyek a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bírnak, és a mérlegben nem jelennek meg (jövőbeni nyugdíjfizetési, végkielégítési kötelezettségek): nincs ilyen.

9. A tárgyévben lezárt határidős, opciós ügyletek, valamint swap ügyletek eredménye és cash-flowra gyakorolt hatása: nincs ilyen.

VII. Specifikus rész

1. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

a. Össze nem hasonlítható adatok tételes megjelölése és indoklása: nincs ilyen.

b. A besorolások és minősítések miatti változások számszerű hatása: nincs ilyen.

c. Új mérlegtételek tartalma, elkülönítés indoklása: nincs új mérlegtétel.

d. Az összevont mérlegtételek részletezése, az összevonás indoklása: nincs összevont mérlegtétel.

e. A tartós változást előidéző tényezők és számszerű hatásuk: nincs tartós változást előidéző tényező.

f. Egységes értékelésből (deviza vételi, deviza eladási árfolyam) adódó különbözet bemutatása, ha az jelentős: nincs ilyen.

g. Hosszú lejáratú kötelezettségek következő üzleti éven belül esedékes törlesztései: nincs ilyen.

h. Negatív üzleti vagy cégérték indoklása, ha a leírása 5 évnél hosszabb: nincs ilyen.

i. Üzleti, vagy cégérték indoklása, ha a leírása 5 évnél hosszabb: nincs ilyen.

j. Tárgyi eszköz leírásának változtatása esetén az eredményre gyakorolt számszerű hatás bemutatása: nem volt tárgyi eszköz leírás változtatás.

k. Értékhelyesbítés alakulása, a piaci értéken történő értékelés elvei, módszerei: nincs értékhelyesbítés elszámolás, ugyanis ezzel a lehetőséggel nem kíván élni az egyesület.

l. Ha a kötelezettség visszafizetendő összege nagyobb a kapott összegnél, annak bemutatása: nincs ilyen kötelezettség.

m, Azon kötelezettségek összege, melyek hátralévő futamideje több mint 5 év, valamint a zálogjoggal, vagy hasonló jogokkal biztosított kötelezettségek fajta és forma szerint: nincs ilyen.

n. A környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközök adatai: nincs ilyen tárgyi eszköz.

o. A veszélyes hulladékok, a környezetre káros anyagok nyitó és záró készletének mennyiségi és értékadatai, valamint azok növekedése és csökkenése veszélyességi osztályok szerint: nincs ilyen.

p, A környezetvédelemmel kapcsolatos céltartalék képzés, elszámolt költségek összege, valamint a kötelezettségek között ki nem mutatott várható összegek: nincs ilyen.

2. Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

a. Össze nem hasonlítható adatok tételes megjelölése és indoklása: nincs ilyen.

b. Az eredménykimutatás összeállításánál az egyik változatról a másikra való áttérés indoklása: nincs ilyen.

c. Az eredménykimutatás egyes tételeinek összevonása, és az összevonás indoklása: az alapítvány által kiadott könyvek (Albert 80; Fradista leszek; Taps Szénsav, Ferencváros, Az elmúlt 10 év) költségeit és bevételeit 2022. évtől az alaptevékenységek között kerülnek kimutatásra, mivel a tevékenység célja a szervezet alapcél szerinti tevékenységeivel összhangban áll.

d, A kutatás és kísérleti fejlesztés tárgyévi költségei: nincs ilyen költség.

e. A környezetvédelemmel kapcsolatos céltartalék képzés, elszámolt költségek összege, valamint a kötelezettségek között ki nem mutatott várható összegek: nincs ilyen.

f, A támogatási program keretében kapott támogatások összegei, annak felhasználása jogcímenként és évenként, valamint a rendelkezésre álló összeg:

SZJA 1 %: 5.412 ezer Ft, mely a Ferencvárosi Torna Club szociálisan rászoruló, kiemelkedő utánpótlás sportolóinak anyagi támogatására lett fordítva az alapítvány és a sportolók között írásban - a sportolók felkészítőinek szakmai javaslatát figyelembe véve - megkötött támogatási szerződés alapján. Az alapítvány ezúton is hálásan köszöni az adózók felajánlásait.

Budapest, 2023. 05. 25.

Kubatov Gábor

Elnök